KIT 5 PES BOOM RETRO P/ COMODA SAP. BOOM 1P4G  |:riie3 v eea

IMPORTANTE! IDENTIFICACAO DOS COMPONENTES

d

Ler atent te e ¢ i ar

todas as instrugdes antes e N.° ID |Descricao Qtde. Dimensoes Material
durante a montagem e : = .. . N
guardar este manual para 01 Pé madeira Boom Retrd @70mm/30mm x H200mm, conico inclinado 4 pgs. @70/30mm x H200mm Pinus

L R L 02 |Pé central madeira H185 ¢/ nivelador 1 pc. @60/25mm x H185mm | Pinus

Este Kit 5 Pés Boom Retrd é
vendido separadamente, para

aplicagéo na Cémoda Sapateira ACESSORIOS PARA MONTAGEM

Boom 1P4G (ver bém outras
opcées de pés disponiveiseas || Codigo| ID | Descrigao Qtde. Desenho ilustrativo

instrugées de montagem N
especificas da cémoda, 00000224 A Cavilha @6 x 30mm 4 un. =
considerando inclusive os pesos

méximos indicados para o 00000203 | B |Saché de cola Tun. @
produto).

Para movimentar a cémoda com . D
o Kit 5 Pés Boom Retrd, retirar os || 00003371 C Parafuso 6,0 x 65mm c/ ponta e cabega tampinha 13mm phs 5un. -»)))‘»)!)w)')
materiais e objetos que estejam
nas gavetas, sobre o tampo ou

nos nichos com porta, aliviando o 00003494 D
peso e evitando danos ao movel e
BT G, . - E Bucha niv. F10 rosca metalica 1/4" (ref. BRE761) 1 un.
Pisos desnivelados e irregulares
comprometem a estabilidade e o
esquadro do movel, podendo - F | Nivelador oitavado 22mm ¢/ parafuso 1/4" x 3/4" (ref. PN0580) 1 un.
danificar os pés, causar
empenamento, deformagdo e
outros problemas nas pegas e

Sapata redonda preta ¢/ pino 4 un.

(= (0| (o

dificultar a abertura e o FERRAM ENTAS RECOMENDADAS

fechamento das gavetas.

Certificar-se do nivelamento e da T
regularidade do piso em que o IMPORTANTE! Ferramentas necessarias ou recomendadas para a montagem nio inclusas e £
mével serd instalado, assegurando ndo fornecidas com o produto. Recomenda-se preferencialmente o uso de ferramentas manuais.

adequacio de funcionalidade e de No caso de uso de parafusadeira, iniciar com regulagem de torque do equipamento

uso e a manutengdo das condicdes| na escala minima, evitando espanar a rosca dos parafusos e danificar as pegas.

de garantia dos produtos. _— . .
) . Chaves de fenda phillips, martelo, trena e parafusadeira/furadeira.
Nao expor o movel a luz solar

direta e a umidade excessiva.
Para limp , utilizar fl | = = ~
seca ou le te umedecida INSTRUCOES PARA MONTAGEM DOS PES NA BASE DA COMODA

N&o usar produtos quimicos,
abrasivos e solventes.
Base da comoda

Garantia: o produto tem garantia (face superior)

de 90 dias contra defeitos de
fabricagao, conforme o Artigo 26,

inciso I do Cédigo de Defesa do o Aplicar as sapatas (D) no furo da extremidade inferior dos Pés (01). EICAGOEIES

cavilhas e no
topo dos pés.

Consumidor.O direito a assisténcia|| o Aplicar cavilha (A) com cola (B) na extremidade superior de cada um

tecnica e a substituicdo do produto | ¢ pés (01), no furo indicado no desenho.
ou de partes dele € assegurado,

dentro do periodo de garantia, e Posicionar os Pés (01) encaixando as cavilhas (A) nos furos da base

desde que observadas as da comoda, conforme indicado no desenho, e fixa-los aplicando os ] L
instrugdes de montagem, parafusos 6,0 x 65mm (C).

instalagdo e conservagdo i . i i . , z

constantes deste manual e com a . Apllcar bucha (E) e nivelador (F) na extremidade inferior do Pé central

apresentacéo da Nota Fiscal de (02) e fixa-lo sob a base da cobmoda com parafuso 6,0 x 65mm (C).

compra. O desgaste natural do
movel e problemas decorrentes de & 4E
montagem incorreta e de uso D &F 4D
inadequado ndo sdo cobertos
pela garantia. &D

RE LLER www.reller.com.br e sac@reller.com.br e (14) 3664 3600
Rua Tirso Dias do Prado, 189 e Distrito Industrial e Itapui-SP. 1

©Reller Méveis Infantis, Jan./2020. Desenvolvimento e Projeto de Produto. 037-Cémoda Sap. Boom/Kit 5 Pés Boom Retré H200mm - Ed. 001, Maio/2020. O fabricante se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus produtos sem aviso prévio.

moveis infantis

REQUINTE, QUALIDADE € SEGURANCA



